

## Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Držková konaného dne 21. 3. 2019

**Přítomní:** Zasedání se zúčastnilo 8 členů zastupitelstva obce:  
Ing. Jan Chudárek (starosta), Ing. Lubomír Marušák (místostarosta), Petr Dočkal, David Flám, Jaroslav Hruška, Jaromír Šála, Jana Červenková, Gabriela Köglerová

**Nepřítomní (omluveni):** Lumír Kögler

**Hosté:** Mgr. Petra Marušáková

**Místo konání:** Obecní úřad Držková

**Doba konání:** 18:00

### Program zasedání:

1. Zahájení
2. Rozpočtové opatření č.2/2019
3. Dotace pro obec pro jednotku SDH
4. Různé
5. Diskuse
6. Usnesení a závěr

### 1. Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Držková (dále jen „**Zastupitelstvo**“) zahájil a řídil starosta obce Ing. Jan Chudárek (dále jen „**Předsedající**“), doplňoval ho místostarosta obce Ing. Lubomír Marušák (dále jen „**Místostarosta**“). Předložený návrh programu zasedání byl schválen.  
(*Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0*).

OVĚŘOVATELI zápisu byli navrženi Jaromír Šála a Petr Dočkal. Schváleno.  
(*Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 2*).

### 2. (č.j. II/2019/1) Rozpočtové opatření 2/2019

Účetní obce pí Ilona Zbranková seznámila Zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 2/2019, které bylo provedeno z důvodu změn v příjmech (daň z příjmů práv. osob za obec, dotace ze ZK), výdajích (komunální služby, požární ochrana, odpady, kultura, ostatní finanční operace atd.).

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2019.  
(*Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0*).

### 3. (č.j. II/2019/2) Dotace pro obec pro jednotku SDH

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že Obec Držková byla úspěšná a získala pro svou jednotku SDH kombinovanou dotaci z Fondu Zlínského kraje do výše 77.000,- Kč na realizaci projektu, jehož cílem je pořízení motorového kalového čerpadla, motorové řetězové pily a 2ks kompletního zásahového oděvu (komplet tvoří ochranný oděv, obuv, rukavice a přilba). Předpokládané celkové výdaje projektu činí 110.141,- Kč. Pro tento účel musí být schválena smlouva o poskytnutí této dotace.

Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Zlínského kraje číslo: č. D/0063/2019/KH Obci Držková.  
(*Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0*).

#### 4. Různé

##### 4.1. (č.j. II/2019/3) Rozpočet DKV na r. 2019 - návrh

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem schodkového rozpočtu DKV (dobrovolný svazek obcí Držková, Kašava a Vlčková, jehož hlavním cílem je řešit správu a údržbu hřbitova v Kašavě) na r. 2019, který byl zpracován pí Marií Zbrankovou z Kašavy. Celkové příjmy jsou stanoveny na 1.340.000,- Kč. Celkové výdaje jsou stanoveny na 1.813.000,- Kč. Financování 473.626,- Kč. (Schodek rozpočtu bude kryt z přebytku hospodaření z minulých let). Rozpočet DKV je již vyvěšen na úřední desce a na dalším zasedání Zastupitelstva bude schválen.

##### 4.2. (č.j. II/2019/4) Rozhodnutí pro vypouštění odpadních vod pro obec Držková

Předsedající informoval, že na základě žádosti obce Držková bylo Magistrátem města Zlína, odborem životního prostředí a zemědělství vydáno rozhodnutí o povolení k nakládání s vodami spočívající ve vypouštění odpadních vod ze stávajících výústí kanalizace pro veřejnou potřebu do Držkovského potoka (ve správě Lesy ČR) a Dřevnice (ve správě Povodí Moravy). Řízení o vydání nového povolení bylo zahájeno z důvodu končící platnosti stávajícího povolení. Rozhodnutí, které bylo nyní vydáno, je platné do 31. 12. 2021.

Zastupitelstvo bere na vědomí informace týkající se vydaného prodloužení povolení pro vypouštění odpadních vod pro obec Držková.

##### 4.3. (č.j. II/2019/5) Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo na akci Projektová dokumentace – Držková – odkanalizování.

Předsedající seznámil Zastupitelstvo s aktuálním stavem projektové dokumentace na odkanalizování obce. Vystalo zde hned několik skutečností, které neumožní splnit termín, který je uveden ve smlouvě o dílo, což je 31. 3. 2019. Především to byla paralelní příprava projektové dokumentace na stavební úpravu silnice II/489 v průtahu obcí a následná koordinace dvou projektantů (předávání podkladů, návrhů atd.), dále řešení umístění čistírny odpadních vod a v neposlední řadě, také potřeba změny územního plánu. Nově navržený termín dokončení díla je 31. 10. 2019

Zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci Projektová dokumentace – Držková – odkanalizování, který upravuje termín dokončení díla na 31. 10. 2019  
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

##### 4.4. (č.j. II/2019/6) Žádost o zřízení věcného břemene

Předsedající předložil Zastupitelstvu doručené žádosti o zřízení věcného břemene. Jedna žádost je [redacted] a druhá od [redacted]. Žádosti se týkají studny a vodovodního vedení na obecních pozemcích, konkrétně se jedná o pozemky parc. č. 107/4, 116/3 a 146/4 v lokalitě Pasíčka. K tomuto účelu doložili žadatelé také GP č. 805-67/2018. Zastupitelstvo navrhuje zřídit věcné břemeno bezúplatně.

Zastupitelstvo schvaluje zřízení věcného břemene v rozsahu dle GP č. 805-67/2018 spočívající ve služebnosti inženýrské sítě, a to zřízení, uložení, provozování, údržby a oprav studny a vodovodního vedení na pozemcích parc.č. 107/4, 116/3 a 146/4 v k.ú. Držková pro [redacted] a [redacted] a to bezúplatně. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu k podpisu smlouvy o zřízení věcného břemene.  
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

##### 4.5. (č.j. II/2019/7) Pořízení zametače pro obecní malotraktor

Předsedající předložil Zastupitelstvu nabídku na zametač pro obecní malotraktor. Zametač by bylo možno využít jak v zimě pro odstraňování sněhu, tak následně pro zametání komunikací v jarních měsících, popř. úklid veřejných prostranství v létě (např. kolem OÚ). Pro obecní malotraktor by byl vhodný přední zametač s délkou kartáče 1400 mm a hydraulickým pohonem. Zametač s uvedenými parametry nabízí společnost

Prodag za cenu 53.000 Kč + DPH. Starosta provedl cenový průzkum trhu (na internetu a telefonicky) a zjistil, že nabízená cena je cena obvyklá.

Zastupitelstvo schvaluje nákup zametače typ ZAR 14 pro obecní malotraktor od společnosti Prodag Zlín s.r.o., Liptál 488, 756 31 Liptál za cenu 53.000 Kč + DPH.

*(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

#### **4.6. (č.j. II/2019/8) Žádost o příspěvek na provoz organizace – Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o.p.s.**

Ředitel organizace - Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o.p.s., Mgr. Michal Škrabánek podal žádost o finanční příspěvek na provoz této organizace. V žádosti mimo jiné uvádí, že se snaží, aby odborná sociální poradna byla vždy připravena pomoci kterémukoliv člověku ve Zlínském kraji, který tuto pomoc potřebuje.

Zastupitelstvo neschvaluje usnesení na poskytnutí příspěvku s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.

*(Výsledek hlasování pro udělení příspěvku: pro 2, proti 3, zdrželi se 3).*

#### **4.7. (č.j. II/2019/9) Žádost o finanční podporu – Alzheimercentrum Zlín**

Zastupitelstvo projednalo doručenou žádost od Alzheimercentra Zlín z.ú. Ústav žádá finanční podporu ve výši 10.000,- Kč pro služby, které poskytuje osobám s Alzheimerovou chorobou mimo jiné také občanům z naší obce. V žádosti uvádí, že společnost pomáhá jednomu občanu z Držkové.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace ve výši 3.000,- Kč Alzheimercentru Zlín, z.ú. se sídlem Zlosyň 160, 277 44 provoz: Růmy 1393, 760 01 Zlín a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

*(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

#### **4.8. (č.j. II/2019/10) Žádost o finanční příspěvek – policie ČR, oddělení Fryšták**

Předsedající předložil Zastupitelstvu žádost o finanční příspěvek od Města Fryštáku. Žádost se týká možného příspěvku pro město v souvislosti s náklady na provoz a činnost Obvodního oddělení Policie ČR ve Fryštáku. Město Fryšták zajistilo pro obvodní oddělení prostory, ve kterých je oddělení umístěno. Jedná se o objekt se třemi nadzemními podlažními včetně parkovací plochy pro služební vozidla. KŘPČR ZK sice platí nájem, který však zdaleka náklady města nepokrývá. Do současnosti představují náklady města 1,3 mil. Kč nutno podotknout, že větší část byla použita na nutné stavební úpravy daného objektu. Předsedající dále uvedl, že je již předběžně domluven na schůzce s představiteli okolních obcí, kde se bude daná věc řešit tak, aby se zvolil jednotný postup.

Zastupitelstvo bere na vědomí informace o žádost o finanční příspěvek – policie ČR, oddělení Fryšták.

#### **4.9. (č.j. II/2019/11) Ukládání biologicky rozložitelných odpadů**

Předsedající informoval Zastupitelstvo, že na základě smluvního vztahu s obcí Ostrata bude v letošním roce ukládán biologicky rozložitelný odpad (dále jen BRZ) na kompostárnu ve Fryštáku. Obec Ostrata je oprávněna k podnikání v oblasti nakládání s BRZ a jako taková bude zajišťovat pro obec servis týkající se svozu a evidence BRZ. Tyto služby bude obec Ostrata provádět i pro další obce. Cena za poskytnuté služby zpracování BRZ bude činit: za 1t - tráva, štěpka ovoce apod. 950,- Kč; za 1t – směs trávy a větví 1.150,- Kč; za 1t – větve, neupravená dřevní hmota 1.290,- Kč. Jak vyplývá z jednotlivých cen, čím méně bude odpad upraven, tím dražší cenu bude obec platit. Proto je nutné tyto odpady řádně přichystat a zejména veškeré větve štěpkovat. Kontejner na tento odpad bude umístěn za sběrným místem a vedle něj se připraví plocha na ukládání větví, které vždy za určité období obecní pracovník seštěpkuje. Obec Ostrata nabízí také pronájem kontejnerů na BRZ, zde doceníme projekt realizovaný v rámci DKV, jehož cílem bylo pořízení kontejnerů na BRZ a také štěpkovače. Cena za dopravu je stanovena na 30,- Kč za km. Protože obec v rámci projektu získala 3 kontejnery je možné celý systém ještě nastavit tak, že po výsypu se nemusí

prázdný kontejner ihned vracet do Držkové, ale pokusíme se dohodnout, aby se tento vrátil, až při dalším svozu plného kontejneru. Ušetřila by se tak vždy cesta do Ostraty a zpět.

Zastupitelstvo bere na vědomí informace o ukládání BRZ.

#### **4.10. (č.j. II/2019/12) Směna pozemků obec x Lesy ČR**

Předsedající seznámil Zastupitelstvo, že již několikrát jednal se zástupcem Lesů ČR panem Ing. Pastyříkem o možné směně pozemků. Obec dlouhodobě usiluje o převod pozemku, na kterém leží zčásti cesta kolem staré pily na horním konci. Jednání se posunulo v tom smyslu, že byly dohodnuty pozemky, za které by byly Lesy ČR ochotné pozemek směnit, případně se vyrovnat doplatkem ať z jedné, či z druhé strany. Parcelní číslo pozemku o který má obec zájem je 1996/1, za tento pozemek obec nabízí pozemek parc.č. 1168/2 (na Košařiskách nedaleko Slovákovy dřevnice), parc.č. 867/3 (na Pasekách nedaleko autobusové točny) a část pozemku parc. č. 1103/3. Pozemek parc.č. 1103/3 je nutno rozdělit geometrickým plánem, protože se tento nachází na Německých a uvnitř tohoto pozemku je umístěna nemovitost k rekreaci č.ev.88, kterou vlastní [REDAKCE]. Ti část obecního pozemku využívají k zahradničení, dále je obecní pozemek vklíněn mezi pozemky Lesů ČR. Proto by zde bylo dobré pozemek rozdělit a část, kterou užívají Kleinovi, jim nabídnout k odkoupení a část navazující na pozemky Lesů ČR směnit s dalšími pozemky za cestu na horním konci obce.

Zastupitelstvo schvaluje provedení GP na rozdělení pozemku parc.č. 1103/3 za účelem: jedna oddělená část pozemku by se využila s dalšími pozemky ke směně s Lesy ČR, druhá část k případnému odprodeji vlastníku sousední nemovitosti a třetí část by zůstala nadále ve vlastnictví obce. Další tzn. záměr směny s Lesy ČR příp. záměr prodeje se bude řešit po vypracování GP a finální dohodě s Lesy ČR. Zastupitelstvo dále schvaluje podání oficiální žádosti na Lesy ČR pro směnu pozemků, kterou připraví a pošle Předsedající. *(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

#### **4.11. (č.j. II/2019/13) Projekt „Držková, Kašava, Vlčková – analýza rizik pro bývalé skládky odpadů“**

Místostarosta obce seznámil Zastupitelstvo se závěrečnou zprávou analýzy rizik kontaminovaného území. Tento projekt, který řešil tři rizikové lokality bývalých skládek v jednotlivých obcích, byl spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci operačního programu Životní prostředí. Cílem této analýzy rizik bylo komplexně popsat existující a reálná potencionální rizika plynoucí z přítomnosti znečištění, které je způsobeno existencí bývalé skládky převážně komunálních odpadů, stavebních komunálních odpadů a odpadů z místních průmyslových a zemědělských areálů. Těmito riziky by mohlo být ohroženo zdraví lidí nebo jednotlivých složek životního prostředí, či možné ohrožení v budoucnu (např. při změně funkčního využívání území, či dalšího rozšiřování znečištění). Na základě posouzení rizik byla stanovena nápravná opatření, respektive strategie řešení rizika. Jednotlivé průzkumy a závěrečnou zprávu provedla firma GEOTest a.s.

Zájmová lokalita bývalé skládky se v Držkové nachází severozápadně od zástavby obce v blízkosti bývalého lyžařského vleku na pravém břehu Dřevnice. V minulosti byl zdejší široký žleb víceméně neřízeně zavážen netřídným komunálním odpadem (v období cca 1975 – 1990), čímž vznikl násyp tvořený těmito odpady o nejvyšší mocnosti 2 až 2,5 m. Odpad byl svážen z obcí Držková, Kašava a Lukov, není vyloučeno, že i z dalších obcí. V rozmezí let 1991-92 byl povrch skládky postupně překrýván vrstvou zeminy. Násyp je v současnosti částečně zarostlý vegetací částečně užívaný jako manipulační plocha. V budoucnu, po případné provedené sanaci skládky, by se dalo počítat s využitím této lokality např. k rekreaci (sportoviště). Z hlediska vodohospodářského se lokalita nachází v ochranném pásmu II. stupně. Skládky je od roku 1991 zařazena do Systému evidence kontaminovaných míst (SEKM) pod číslem 3274001 a názvem Pod vlekem. Tato lokalita dosud nebyla hodnocena z hlediska rizikovosti životního prostředí a zdraví osob.

V rámci průzkumu bylo na bývalé skládce v Držkové a v jejím nejbližším okolí vybudováno 6 vystrojených hydrogeologických vrtů hlubokých 8 až 29,7 m (celková vyvrtaná metráž byla 121,5 m) s průměrem vrtání 191 mm, všechny vrty byly speciálně vystrojeny. Lokalizace vrtů v terénu byla určena na základě výsledků geofyzikálního měření a terénní přístupnosti. Kromě k popisu vyvrtaného profilu vrtů byly vrty využity pro provedení měření hladin podzemní vody, hydrodynamických zkoušek a k odběru vzorků podzemní vody, zemin a odpadů. Během měření stavů hladiny podzemní vody bylo sledováno všech 6 vrtů a ještě

2 stávající studny. Na základě tohoto měření byly určeny směry odvodňování v této lokalitě, sklon hladiny podzemní vody a skutečné rychlosti podzemní vody v kolektoru, které byly nezbytné ke stanovení látkového toku kontaminujících látek. Během atmogeochemických zkoušek bylo provedeno měření obsahu látek ze vzduchu z provedených vrtů (sledoval se obsah kyslíku, metanu, těkavých látek, ropných uhlovodíků a oxidu uhličitého). Odebrány byly vzorky zemin k chemickým analýzám v průběhu vrtných prací ze všech vrtů, dále byly vzorky zemin odebrány ze sedimentů na dně Dřevnice v různých místech. Vzorky podzemní vody a povrchových vod byly systematicky odebírány ze všech vrtů a z Dřevnice nad, v úrovni a pod skládkou, vše pro podrobné chemické rozborů.

Výsledky průzkumů byly potěšující. V podzemní vodě v prostoru skládky byly zastíženy kontaminanty v nadlimitním množství pouze ve formě amonných iontů, dusitanů, zinku, olova, kadmia, železa, manganu. Oproti tomu ropné uhlovodíky, anioaktivní tenzidy, jednosytné fenoly, kovy (Ni, Cu, Cd, Cr, As, Li a Hg) a celkové kyanidy nebyly v podzemní vodě zjištěny vůbec. V povrchové vodě v Dřevnici bylo oproti vyhlášce překročeno v ukazateli pouze Cd (kadmium), a to ve všech třech měřených profilech, přičemž nejvyšší obsah Cd byl stanoven v profilu Dřevnice nad skládkou, což je důkazem, že znečištění nepochází z předmětné skládky. Za potenciálně nebezpečné kontaminující látky vyskytující se v prostoru skládky lze považovat astat, těžké kovy, kadmium, olovo, zinek a ropné uhlovodíky, které však byly v zemině (resp. odpadech) nalezeny pouze bodově (sonda S-17 v západní části skládky), v ostatních vrtech nebyly zjištěny významně zvýšené koncentrace sledovaných populantů. Mocnost ověřeného znečištění odpadů je od 0,5 do 6 m, celkem cca 21 600 m<sup>3</sup> odpadů. Dle výsledků rozborů zemin ze skládky a podzemních vod je šíření kontaminantů nízké. Zjištěná kontaminace v indikačních vrtech se jeví jako nevýznamná ve srovnání s legislativními limity a požadovými koncentracemi. Ve využívané studni pod skládkou nebyla žádná kontaminace zjištěna.

Zpráva konstatuje, že při současném způsobu využívání území a na základě hydrogeologického průzkumu nebyla identifikována významná zdravotní ani environmentální rizika. Je pouze doporučen monitoring vytvořených hydrogeologických objektů (vrtů). Zároveň zpráva uvádí čtyři varianty nápravných opatření:

- **nulová varianta** - ponechání skládky (uložené zeminy a odpady) jakožto stav podzemních vod nadále v současném stavu bez jakékoliv kontroly jejího vlivu na životní prostředí. Bez finančních nákladů.
- **minimální varianta – monitoring** – monitoring vlivu skládky na okolní prostředí zahrnující odběry vzorků (podzemní a povrchové vody) a jejich analýzu a vyhodnocení. V prvních dvou letech je doporučováno provádět všech objektů 2x ročně, později 1x ročně. Odhadované náklady asi 50 tis. korun za každé kolo monitoringu.
- **střední varianta – zatěsnění povrchu skládky** – vhodné v případě změny funkčního využití území, či potvrzení významného nárůstu kontaminace. Po zbavení náletových dřevin, vyrovnání a svahování se plocha zaizoluje kombinovaným těsnícím systémem (bentonit + folie + 2x geotextilie) a následným překrytím 20 cm krycího materiálu, aby nedocházelo k dalšímu vyluhování uložených odpadů atmosférickými srážkami. Odhadované náklady aktivního řešení minimalizování dopadu na životní prostředí asi 20 mil. korun.
- **maximální varianta – odtěžení skládky** – separování odpadu (řízené odtěžení) a jeho likvidace. S odpadem by bylo nakládáno dle zákona v souladu s platnými legislativními požadavky. Nově vzniklá terénní konfigurace by se vyrovnala a vysahovala. Řešení by vyřešilo přítomnost nebezpečných odpadů na skládce a zamezilo by vyluhování odpadů atmosférickými srážkami a migraci podzemní vody z prostoru skládky. Odhadované náklady 50 – 100 mil. korun.

Vzhledem k tomu, že reálná rizika v případě zachování současného stavu nebyla zjištěna, není nutné realizovat nápravná opatření.

Zastupitelstvo bere na vědomí přednesené informace týkající se analýzy rizik bývalé skládky odpadů v Držkově.

#### 4.12. (č.j. II/2019/14) Příspěvek na kastraci koček a kocourů v obci Držková

Paní Mgr. Petra Marušáková vystoupila se svým příspěvkem týkající se zavedení příspěvku na kastraci koček a kocourů v obci Držková. Velký počet těchto zvířat trápí nejen Držkovou, ale i okolní vesnice a města. Některé sídelní útvary se již snaží tento problém řešit tím, že nabízí občanům příspěvek na kastraci, aby se zamezilo další nekontrolovatelné množení koček a kocourů. Paní Marušáková předložila

Zastupitelstvu vypracovaná „Pravidla pro poskytování finančního příspěvku na kastraci koček a kocourů v obci Držková“ a formulář „Žádost o finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů v obci Držková“. Ve stručnosti lze říci, že nárok na příspěvek na kastraci může uplatňovat majitel zvířete (s trvalým pobytem v obci Držková) po předložení originálního dokladu (faktury) za provedenou kastraci, který není starší jak 6 měsíců. Výše příspěvku na kastraci je u kočky 500,- Kč a u kocoura 300,- Kč. Kompletní pravidla pro poskytování příspěvku včetně tiskopisu žádosti budou ke stažení na oficiálních webových stránkách obce Držková nebo budou k dostání na Obecním úřadě v Držkové.

Zastupitelstvo schvaluje „Pravidla pro poskytování finančního příspěvku na kastraci koček a kocourů v obci Držková“ a formulář „Žádost o finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů v obci Držková“. Pravidla nabývají platnosti dnem 1. 4. 2019.

*(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

#### **4.13. (č.j. II/2019/15) Vydání knihy Karel chodí po zemi**

Místostarosta informoval Zastupitelstvo o záměru vydat publikaci „Karel chodí po zemi“ o PhDr. Karlu Pavlišťíkovi, CSc., čestném občanu Držkové a Kašavy, který zemřel v prosinci minulého roku. Text knihy napsal zlínský spisovatel a blízký přítel pana doktora pan [REDAKCE]. Držková je v knize několikrát zmiňovaná v souvislosti s působením pana doktora v Držkové a v souvislosti s udělením čestného občanství obce. Knihu bude vydávat Klub H+Z (Spolek pro využití odkazu Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda, kterým byl pan doktor dlouholetým předsedou) zřejmě v úzké spolupráci s Muzeem jihovýchodní Moravy ve Zlíně. V současné době se usilovně pracuje na posledních korekturách textu a především na shánění finančních prostředků. Místostarosta osobně jednal s autorem knihy panem [REDAKCE] a předsedou Klubu H+Z panem [REDAKCE] o možnosti finanční podpory vydání publikace ze strany obce Držkové. Tuto možnost Místostarosta probral i se starostou obce Kašavy, který sdělil, že se na podpoře vydání publikace bude Kašava také s největší pravděpodobností podílet. Místostarosta navrhl podpořit knihu částkou 5.000 – 10.000 Kč s tím, že Zastupitelstvo pověří starostu k podpisu darovací smlouvy s vydavatelem knihy. Kniha by měla vyjít v létě 2019.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí příspěvku ve výši 10.000,- Kčna vydání knihy „Karel chodí po zemi“ o PhDr. Karlu Pavlišťíkovi, CSc. a pověřuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy s vydavatelem knihy.

*(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

#### **4.14. (č.j. II/2019/16) Rekonstrukce Silnice II/489: Držková**

Místostarosta informoval Zastupitelstvo o aktuálním stavu přípravy rekonstrukce silnice II/489 v průjezdním úseku obce Držková a seznámil Zastupitelstvo s navrženým technickým řešením. Zpracovatel projektové dokumentace, kterou zadalo Ředitelství silnic Zlínského kraje p.o., dopracovává PD ve stupni pro územní řízení. Proběhla již celá řada jednání. Se zástupcem společnosti KOVED (Koordinační veřejné dopravy Zlínského kraje s.r.o.) byla probrána nově navržené řešení autobusových zastávek v obci Držkové (nově nebude možné otáčení autobusů na zpevněné ploše křižovatky u OÚ, všechny autobusy se budou muset jezdit otáčet na točnu na Pasekách, rovněž nebude možné umístit zastávku v zatáčce u OÚ). Místostarosta začal spolu s Předsedajícím jednat s vlastníky dotčených pozemků (v místech nových chodníků a autobusových zastávek v zálivu). Dále se ukázalo za více než vhodné provést monitoring stávající dešťové kanalizace, která bude plnit svůj účel (odvodnění komunikace, vedení potůčků, atd.), zároveň by se zjistilo skutečné vedení této kanalizace (důležitý podklad pro projekt silnice i splaškové kanalizace) a počty napojených nemovitostí. Předsedající již oslovil firmu Medřa stavební s.r.o., která má s prováděním těchto průzkumů velké zkušenosti, o zaslání cenové nabídky.

Místostarosta seznámil Zastupitelstvo, že společně s Předsedajícím budou společně zvat občany po ucelených celcích (dolní konec, střed, horní konec apod.) na společné projednávání navrženého technického řešení. Nakonec by se zřejmě uskutečnilo velké veřejné projednávání v obecním domě.

Zastupitelstvo bere na vědomí přednesené informace týkající se rekonstrukce Silnice II/489: Držková.

#### **4.15. (č.j. II/2019/17) Točna autobusů Držková - Paseky**

Místostarosta seznámil Zastupitelstvo se skutečností, že by bylo vhodné pokračovat v projektové přípravě nové autobusové točny na Pasekách. Tento projekt se řešil před dvěma lety, bohužel byl pozastaven,

protože návrh nebyl v souladu s územním plánem. Protože je možné, že se bude v nejbližší době zpracovávat změna územního plánu, mohlo by se s přípravou točny pokračovat. Protože již byly smluvní vztahy s projektantem ukončeny a většina vyjádření k PD již nejsou platná, navrhuje, aby obec vybrala nového projektanta. Rovněž navrhuje, aby byl projekt řešen formou společného územního a stavebního řízení ve stupni DUSP, což je rychlejší a v konečném důsledku levnější varianta, nežli dřívější postup odděleného územního a stavebního řízení (pro které musela být dříve vypracována PD dvakrát po sobě, rovněž se k PD dvakrát vyjadřovaly všechny dotčené orgány a subjekty). Místostarosta navrhuje, aby Zastupitelstvo schválilo záměr vypsaní výzvy na předložení cenových nabídek na zhotovitele projektové dokumentace na akci „Točna autobusů Držková – Paseky“ s tím, že Zastupitelstvo schválí konkrétního zhotovitele na základě předložených cenových nabídek.

Zastupitelstvo schvaluje záměr vypsaní výzvy na předložení cenových nabídek na zhotovitele projektové dokumentace ve stupni DUSP na akci „Točna autobusů Držková – Paseky“.

*(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

#### **4.16. (č.j. II/2019/18) Oprava omítek a podlahy ve třídě MŠ**

Předsedající navrhl, aby se v letošním roce pokračovalo v opravách v multifunkční budově obecního úřadu a MŠ. Konkrétně by se jednalo o opravu omítek a podlahy ve třídě MŠ. Ve vstupní části budovy již proběhl zasekávání části kabelového vedení do zdi. Pokračovat by se zde mělo ve stejném duchu i s ostatními kabely. Následně je záměr snížit ve vstupní chodbě strop, provést nové obložení a následně provést výmalbu tak, aby tyto prostory byly reprezentativnější.

Zastupitelstvo bere na vědomí záměr pokračování oprav multifunkční budovy OÚ a MŠ a pověřuje Předsedajícího, aby oslovil firmy a získal cenové nabídky pro výše popsané práce.

#### **4.17. (č.j. II/2019/19) Výkaz služebních jízd starosty obce**

Zastupitelstvo schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za leden a únor 2019.

*(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

### **5. Diskuse**

5.1. Místostarosta oznámil Zastupitelstvu, že v březnu 2019 je to přesně 10 let, co zastupitel pan Jaroslav Hruška vykonává funkci knihovníka v obecní knihovně. Zároveň vyslovil velké poděkování za svědomitou a příkladnou práci a popřál do dalších let pevné zdraví a vše dobré.

5.2. Místostarosta připomněl Zastupitelstvu, že se ve dnech 29. – 30. března 2019 uskuteční další ročník oblíbené akce Vepřové hody.

5.3. Místostarosta oznámil Zastupitelstvu, že se v kapli sv. Václava uskuteční v pátek 24. května 2019 další ročník akce Noc kostelů.

5.4. Předsedající informoval Zastupitelstvo, že se setkal se starostou partnerské obce Šútovce. Ten pozval obyvatele Držkové na jejich tradiční Čerešňové slavnosti, které se uskuteční v sobotu 15. června 2019. Bude nutné zjistit zájem občanů, abychom zajistili dostatečně kapacitní dopravu a také nocleh. Zároveň je nutné začít přemýšlet, na jakou akci obyvatele ze Šútovce pozvat na oplátku do Držkové

5.5. Předsedající informoval Zastupitelstvo, že poskytl ZŠ a MŠ Kašava prohlášení o partnerství, které by mělo škole pomoci v získání dotací na jejich aktivity.

### **6. Usnesení a závěr**

Zastupitelstvo schvaluje následující usnesení:

1. Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2019.
2. Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Zlínského kraje číslo: č. D/0063/2019/KH Obci Držková.

3. Zastupitelstvo bere na vědomí informace týkající se vydaného prodloužení povolení pro vypouštění odpadních vod pro obec Držková.
4. Zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci Projektová dokumentace – Držková – odkanalizování, který upravuje termín dokončení díla na 31. 10. 2019.
5. Zastupitelstvo schvaluje zřízení věcného břemene v rozsahu dle GP č. 805-67/2018 spočívající ve služebnosti inženýrské sítě a to zřízení, uložení, provozování, údržby a oprav studny a vodovodního vedení na pozemcích parc.č. 107/4, 116/3 a 146/4 v k. ú. Držková pro [redacted] a [redacted] a to bezúplatně. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu k podpisu smlouvy o zřízení věcného břemene.
6. Zastupitelstvo schvaluje nákup zametače typ ZAR 14 pro obecní malotraktor od společnosti Prodag Zlín, s.r.o., Liptál 488, 756 31 Liptál za cenu 53.000 Kč + DPH.
7. Zastupitelstvo neschvaluje usnesení na poskytnutí příspěvku pro obecně prospěšnou společnost s názvem Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o.p.s., s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.
8. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace ve výši 3.000,- Kč Alzheimercentru Zlín, z .ú. se sídlem Zlosyň 160, 277 44 provoz: Růmy 1393, 760 01 Zlín a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
9. Zastupitelstvo bere na vědomí informace o žádost o finanční příspěvek – policie ČR, oddělení Fryšták.
10. Zastupitelstvo bere na vědomí informace o ukládání biologicky rozložitelných odpadů.
11. Zastupitelstvo schvaluje provedení GP na rozdělení pozemku parc. č. 1103/3 za účelem: jedna oddělená část pozemku by se využila s dalšími pozemky ke směně s Lesy ČR, druhá část k případnému odprodeji vlastníku sousední nemovitosti a třetí část by zůstala nadále ve vlastnictví obce. Další tzn. záměr směny s Lesy ČR příp. záměr prodeje se bude řešit po vypracování GP a finální dohodě s Lesy ČR. Zastupitelstvo dále schvaluje podání oficiální žádosti na Lesy ČR pro směnu pozemků, kterou připraví a pošle Předsedající.
12. Zastupitelstvo bere na vědomí přednesené informace týkající se analýzy rizik bývalé skládky odpadů v Držkové.
13. Zastupitelstvo schvaluje „Pravidla pro poskytování finančního příspěvku na kastraci koček a kocourů v obci Držková“ a formulář „Žádost o finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů v obci Držková“. Pravidla nabývají platnosti dnem 1. 4. 2019.
14. Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí příspěvku ve výši 10.000,- Kč na vydání knihy „Karel chodí po zemi“ o PhDr. Karlu Pavlišťíkovi pro Klub H+Z (Spolek pro využití odkazu Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda, CSc.) a pověřuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy s vydavatelem knihy.
15. Zastupitelstvo bere na vědomí přednesené informace týkající se rekonstrukce Silnice II/489: Držková.
16. Zastupitelstvo schvaluje záměr vypsání výzvy na předložení cenových nabídek na zhotovitele projektové dokumentace ve stupni DUSP na akci „Točna autobusů Držková – Paseky“.
17. Zastupitelstvo bere na vědomí záměr pokračování oprav multifunkční budovy OÚ a MŠ a pověřuje Předsedajícího, aby oslovil firmy a získal cenové nabídky pro výše popsané práce.
18. Zastupitelstvo schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za leden a únor 2019.

**Zapsal:** Ing. Lubomír Marušák  
**Dne:** 21. 3. 2019

**Ověřovatelé zápisu:**

.....  
 Petr Dočkal

.....  
 Jaromír Šála

.....  
**Starosta obce**

.....  
**Místostarosta obce**